

# Меридиан

№ 50 от 2 апреля 2025 года.

Сообщество ВКонтакте  
МБУ ДО ЦДО  
"Меридиан"  
г.о. Самара



Самое актуальное здесь!



## Страница официальная.

Уже который год педагоги Центра «Меридиан» достойно представляют наше учебное заведение на конкурсах профессионального мастерства. Долгожданное завершение марафона под названием «Сердце отдаю детям»! Все трудное, интересное волнительное и незабываемое позади. Людмила Викторовна Курушина - финалист областного этапа конкурса. С чем мы ее сердечно поздравляем!



28 марта прошёл смотр-конкурс художественной самодеятельности работников образования, посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Браславич А.В. представляла на нем наш Центр "Меридиан". В номинации "художественное слово" она заняла 2 место!

28 марта в Центре «Меридиан» состоялось очень важное и злободневное производственное совещание по подготовке педагогов к выходу на аттестацию. Теперь все участники этого совещания дружными рядами с сентября месяца идут на повышение своих разрядов!



## Страничка праздничная, каникулярная!



Продолжаются каникулы, а с ними и наши развлечения. 25 марта педагогом Сотниковой Т.Н., для всех желающих в клубе "Авиатор" было проведено мероприятие "Удивительные мир настольных игр". Дети играли в настольные игры: лото, магнитный бой и "Снежная королева". Было весело.

Очень интересно и продуктивно прошли каникулы у танцевального коллектива «Задоринки» клуба по месту жительства «Созвездие». Ребята приняли участие в международном фестивале-конкурсе «Белорусские узоры». Где стали лауреатами 1 и 2 степени!



25 марта в объединении "Сказочные маски" прошла игровая программа "яркие краски весны", посвященная каникулам. Закончилось мероприятие вкусняшками и наградами за Всероссийский конкурс "Есть такая профессия Родину защищать".

## Страничка конкурсно-соревновательная..



9 – 24 марта наши чирлидерши приняли участие во Всероссийских соревнованиях «Кубок Горького», которые проходили в Нижнем Новгороде. Девчонки вернулись с призовыми местами. Чир-джаз юниорки – 2 м.; чир-джаз девушки – 5 место.

29-30 марта наши авиамodelисты участвовали во Всероссийском первенстве по метательным планерам. Команду «Бригантины» на соревнованиях представляли Решаев Артем и Саргсян Эрик, подготовил спортсменов тренер Гарфутдинов А.У. На общем фото команда Центра Меридиан с заместителем министра спорта Самарской области Черняевым А.В.



Насыщенные последние каникулярные выходные были у ребят из объединения «Авиамodelирование». Открытое первенство г.о. Тольятти в рамках городской спартакиады по техническому творчеству. Решаев Артем - 3 м.! Саргсян Эрик - участник. Молодцы, ребята!



30 марта вокальная студия «Разноцветная игра» и Ксения Филиппова выступили на Всероссийском конкурсе - фестивале эстрадного исполнительства «Должны смеяться дети». Ксения - лауреат 1 и 2 степени. Студия «Разноцветная игра» - лауреат 3 степени. Конкурс - это вокальный экзамен. И прошли мы его неплохо.



Идет активная подготовка к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Девочки из объединения «Творческая мастерская», педагог Урмаева Т.Г., приготовили работы на городской конкурс Лента Победы



### С клуба по нитке...

В клубе по месту жительства «Бригантина» прошёл краеведческий марафон. Ребята из разных объединений прослушали лекцию об истории Самарской губернии от Шагаловой Г.Н., а потом отвечали на вопросы викторины.



29 марта наши юные туристы вместе с Шагаловой Г.Н. проверили, есть ли в лесу снег. Оказывается еще есть. Следующий раз ребята пойдут за подснежниками.

Неделя детской книги 2025» - праздник всех любителей чтения! С воспитанниками подросткового клуба «Гелиос» прошёл литературный час «Мир необыкновенных приключений». Юным читателям было представлено многообразие детских книг, имеющих в библиотеке.



Ответственная за выпуск юбилейного пятидесятого номера методист Ефименко И.К